

Slovenska znanstvena fundacija objavlja nagradni razpis likovnih del na temo:



MOJE DREVO, MOJ GOZD



Organizacija združenih narodov je leto 2011 razglasila za »Mednarodno leto gozdov 2011«. Gozd nam zagotavlja številne dobrine in storitve kot so les, delo, zaščita pred naravnimi ujmami, čista pitna voda ter prostor za rekreacijo in oddih. Veže ogljikov dioksid in tako blaži posledice sprememb podnebja. Daje zavetje številnim rastlinskim in živalski vrstam ter tako ohranja biotsko raznovrstnost. Zato smo se v Slovenski znanstveni fundaciji odločili, da bo tema letošnjega likovnega natečaja »**Moje drevo, moj gozd**«.

K sodelovanju vabimo mlade likovne ustvarjalce in sicer učence osnovnih šol, dijake srednjih šol in študente višjih in visokih šol, ki želijo javnosti pokazati svoje predstave o drevesih oz. gozdovih. Upodobijo naj drevo po svoji meri in ti so lahko v vseh mogočih velikostih, od naravnih do nadnaravnih, v vseh mogočih oblikah, modra v zelenju, v cvetju, abstraktno okrašeni.... V upodobitvi drevesa ali celega gozda naj se čuti svojstven pristop, lahko upodobite domišljjsko drevo. »Svojemu drevesu oz. gozdu« dajte popolnoma nov izgled, barve, velikost.... Lahko ustvarite eno samo drevo, lahko cel gozd... Naj drevesa izhajajo iz vaše domišljije, videnja in vedenja! Vse svoje ideje upodobite v poljubno izbrani tehniki - **risbi, sliki, maketi, kipu**.... Naj bodo vaši izdelki atraktivni, da bodo zaživel na likovni razstavi! Naj bo to razstava najbolj čarobnih dreves, najbolj čarobnih gozdov....

Razpisni pogoji:

- Izdelek je lahko delo do treh avtorjev, po možnosti pa naj vsak avtor predloži samo po en umetniški izdelek, ki je primeren za predstavitev na razstavi,
- upoštevali bomo le dela, ki bodo izdelana v okviru natečaja,
- komisija bo ocenjevala ustvarjalnost, domiselnost in originalnost pristopa k izdelavi in vsebini izdelkov..

Na hrbtini strani vsakega izdelka avtor-ji napišejo s svinčnikom naslednje podatke: naslov dela / tehnika / leto nastanka / ime in priimek avtorja-jev / starost / domači naslov / telefon / polno ime šole, ki jo obiskuje v letu 2010/2011/ naslov šole / razred / ime in priimek mentorja.

Vse prispеле izdelke bo pregledala ter ocenila posebna komisija, ki jo bo imenovala Slovenska znanstvena fundacija po zaključku oddaje likovnih del. Komisija bo določila nominirance in nato še nagrajence razpisa. Seznam vseh nominirancev in nagrajencev bo objavljen na spletni strani www.szf.si in sicer do 15. septembra 2011. Nominiranci in nagrajenci bodo s pisnim vabilom povabljeni na otvoritev razstave in sicer na dan otvoritve 17. slovenskega festivala znanosti.

Izbrana likovna dela bo Slovenska znanstvena fundacija predstavila javnosti na priložnostni razstavi in sicer v času 17. slovenskega festivala znanosti, ki bo potekal predvidoma od 4. do 6. oktobra 2011 v Cankarjevem domu v Ljubljani.

Likovne izdelke lahko pošljete po pošti ali osebno prinesite na ustanovo in sicer:

do vključno 31. maja 2011 na naslov:
Slovenska znanstvena fundacija, Štefanova ul. 15, 1000 Ljubljana – s pripisom »Za likovni natečaj«.
Dodatne informacije na tel: 01 / 426 35 90 ali preko e-pošte: mojca.zupancic@szf.si

Nagrade:

Slovenska znanstvena fundacija bo podelila tri denarne nagrade in sicer najuspešnejšemu osnovnošolcu 100,00 EUR, najuspešnejšemu dijaku 250,00 EUR in najuspešnejšem študentu 400,00 EUR. Komisija si pridružuje pravice, da nagrade določeni kategoriji ne podeli. Nagrado si lahko delita dva ali največ trije avtorji. Nagrade bodo podeljene oktobra 2011 na otvoritveni slovesnosti 17. slovenskega festivala znanosti.

Slovenska znanstvena fundacija likovnih del ne bo vračala njihovim avtorjem po pošti. V kolikor kateri od avtorjev želi, da se mu njegov izdelek vrne, svoj izdelek lahko osebno (ali po starših oz. učitelju-mentorju) dvigne na sedežu ustanove na Štefanovi ul. 15 v Ljubljani in sicer do vključno 23. decembra 2011. Po tem datumu ostanejo likovna dela v lasti SZF.